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Результати виконання індивідуального 
навчального плану (освітньої складової) 

Складено заліки (залікове оцінювання) з дисциплін:
 Математичне моделювання в економічних дослідженнях -

 Цифрова економіка та інновації – 97 А

 Інтелектуальна власність та стартап проекти – дисципліна
продовжується в 2 семестрі



Результати виконання дисертації:
загальні відомості

Тему дисертації у редакції «Розвиток соціальної підсистеми економічної
безпеки міста» затверджено Вченою радою Університету (протокол № 10 від
26.11.2020 р.)

Погоджено індивідуальний навчальний план та індивідуальний план наукової
роботи з науковим керівником й затверджено Індивідуальний план аспіранта Вченою
радою інституту/факультету (протокол № 8 від 21.10. 2020 р.)

Мета дисертації: поглиблення теоретико-методичних положень та розробка
практичних рекомендацій щодо формування соціальної підсистеми економічної
безпеки міста.

Об’єкт дослідження: процес розвитку соціальної підсистеми в системі
економічної безпеки міста.

Предмет дослідження: теоретико-методичні та науково-практичні засади
формування соціальної складової в системі забезпечення економічної безпеки
економіки міста в умовах євроінтеграції.

.



Результати проходження 
науково-викладацької 

практики  
 методична розробка планів та повних текстів лекцій і практичних
(семінарських) занять;

 проведені лекційні та практичні (семінарські) заняття в форматі
відеоконференції зі студентами у присутності керівника практики;

 оприлюднені результатів практики: підготовка розділу у навчальному
посібнику або розробка методичних матеріалів для обраної для проходження
навчально-педагогічної практики навчальної дисципліни для розташування цих
матеріалів у модульному середовищі;

 оформлення звіту та інших документів щодо практики. Захист звіту з
практики.

Підсумкова оцінка – 100 А (відмінно) 

30.01.2023ПІБ доповідача, посада



Результати проходження науково-викладацької практики:
Проведено відкриті заняття з «Університетських студій», 

«Циркулярної економіки», «Економіки підприємства». 

30.01.2023ПІБ доповідача, посада

Методичні розробки з навчальних дисциплін «Університетські студії: Вступ до спеціальності», 
«Циркулярна економіка» та «Економіка підприємства» внесені до модульного середовища



Результати виконання індивідуального 
плану аспіранта

30.01.2023ПІБ доповідача, посада

На теоретичному рівні опрацьовано 58 наукових та Інтернет-джерел та 
розпочато роботу над другим розділом дисертації.

За результатами дослідження підготовлено до друку та надруковано 2 тез 
доповідей. Підготовлено до друку розділ у міжнародну колективну 
монографію (у співавторстві) та статтю до наукового фахового видання 
України з присвоєнням категорії “Б”:

Робота на посаді заступника декана Факультету економіки та управління з 
науково-педагогічної та соціально-гуманітарної роботи за суміщенням. 




